Kesir ondalik gosterim ve ytizdelik ifadeleri kargilagtirma

5. Sinif Matematik

01. Asagidakilerden hangisi en kiiciiktiir? 05.
A) g B) %55
C) 0,68 D) 2
5
06.

02. Asagidakilerden hangisi %25 ile %75 arasinda degildir?
A) 0,6 B) %33 C) 0,51 D) 4/5

07.
03.  Asagidakilerden hangisi %25 den biiyiiktiir?
A)0,1 B) %20 C) 2/5 D) 1/4
08.
04. Asagidaki ifadelerden hangisi daha biiyiiktir?
A) 0,55 B) 9
20
2
C) % 45 D) =
5
2019-2020 Bilican

1<A<%75
2

Yukaridaki siralamada A yerine asagidakilerden han-
gisi gelir?
A) 0,55 B) i

20

C) % 45 D)%

Ali bir pastanin yarisindan fazlasini yemistir.

Buna gore Ali’nin pastadan yedigi miktar agagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 0,53 B)

C) % 51 D)

N | w
o|\‘

Asagidakilerden karsilastirmalardan hangisi yanlis-
tr?

3

A) 0,23 < %24 B) £ <045

C)% 51<> D) L <04
4 20

Asagidakilerden siralamalardan hangisi dogrudur?
A) 0,2 < %24 <0,45

B) 0,15 < %05 < 0,25

C) 0,35 < %45 < 0,15

D) 0,4 < %22 < 0,25
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09.

10.

%10<A<%

13.

Yukaridaki sirlamada A yerine asagidakilerden hangisi

gelebilir?
A) 0,09 B) %12
C) % D) %08

Asagida dort 6grencinin ayni kitaptan okudugu oranlar
verilmigtir.

Buna goére hangi 6grencinin okudugu oran daha faz-
ladir?

14.

15.

16.

Adi Oran
A) | Esin % 35
B) | Ecrin 0,33
C)| Eda 2/5
D)| Erdi 0,6
11. A<%50<B
Yukaridaki siralamada A ve B sira ile agagidakilerden
hangisi gelebilir?
A)0,4; 0,5 B)0,5; 0,6
C)0,45; 0,6 D) 0,45 ; 0,49
4 . e e
12. a= E’ b= %75, c=0,9 ise a, b ve c nin kiiglikten
biiylige dogru siralanigi agsagidakilerden hangisidir?
A)a<b<c B)b<a<c
C)a<b<c D)c<a<b
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Asagidaki ondalik gosterimlerden hangisi %51’den
bliyuktiir?

A) 0,6 B) 0,5
C) 0,45 D) 0,4
1<A<B<1
5 2

Yukarnidaki siralamada A ve B yerine sira ile asagida-
kilerden hangisi gelebilir?

A) %65 ; %30 B) %45 ; %55
C) %55 ; %60 D) %25 ; %30

Asagidaki kesirlerden hangisi %75 ten kiigukttir?

A) s B) S
5 10
3 1
C) = D) 1—-
) 5 ) 2
4
I- ]
) 5
Il-) %75,
i) 0,8
1
IvV-) —
) 8
Yukaridaki ifadelerden kag tanesi %70 ten biiyiiktiir?
A)1 B) 2
C)3 D) 4



